

РЕЦЕНЗІЯ – ВІДГУК

на освітньо – наукову програму «Агрономія» зі спеціальності
201 «Агрономія» третього (освітньо - наукового) рівня вищої освіти
ДВНЗ «Херсонський державний аграрний університет»

З кожним роком все більше кваліфікованих науковців і науково – педагогічних працівників з агрономічною освітою потребує ціла низка сфер діяльності: заклади освіти аграрного спрямування різних рівнів акредитації, науково – дослідні установи, органи державного управління та місцевого самоврядування, сільськогосподарські підприємства різних форм власності, агрохолдинги, фермерські підприємства, хімічні, насінневі, консалтингові, дистрибуційні, інвестиційні та торгові компанії. Тому підготовка здобувачів вищої освіти в агрономічній сфері на теперішній час є важливим завданням.

Розроблена освітньо – наукова програма «Агрономія» спрямована на формування у здобувачів ступеня доктора філософії зі спеціальності 201 «Агрономія» комплексу науково – професійних компетентностей, що дозволять розв'язувати складні завдання і проблеми в процесі професійної діяльності в галузі аграрних наук та продовольства, які передбачають проведення досліджень або здійснення інновацій.

Професорсько – викладацький склад, залучений до викладання навчальних дисциплін за спеціальністю, матеріально – технічне, інформаційне та навчально – методичне забезпечення ДВНЗ «Херсонський державний аграрний університет» забезпечують якісну реалізацію ОНП «Агрономія» зі спеціальності 201 «Агрономія» третього (освітньо - наукового) рівня вищої освіти.

Освітньо- наукова програма складена логічно. У ній визначені: загальна інформація, мета, характеристика ОНП, придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання; викладання та оцінювання, які передбачаються в освітньому процесі за ОНП; програмні компетентності, що формуються в результаті освоєння компонентів ОНП та програмні результати навчання; ресурсне забезпечення реалізації програми; педагогічна практика, як практична складова підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії; академічна мобільність. Дисципліни навчального плану, що наведені в ОНП, є актуальними для галузі аграрних наук та продовольства. Навчальний план підготовки освітньо - наукової програми повністю відповідає завданням ОНП.

З урахуванням вищезазначеного вважаємо, що рецензовану освітньо - наукову програму «Агрономія» можна рекомендувати для підготовки здобувачів ступеня доктора філософії зі спеціальністю 201 «Агрономія».

Директор ДП ДГ «Асканійське»

Асканійської державної с.-г. дослідної станції

ІЗЗ НААНУ, канд. с.-г. наук



В.Г. Найдюнов